

# 更多援助有望“加速”进加沙

## 美国批以色列“说的和做的有差距”

以色列官员7日说,以方将开放与加沙地带交界的凯雷姆沙洛姆口岸用于检查援助物资。多家媒体报道,此举有望让更多援助物资“加速”进入加沙地带。

同一天,多方继续敦促在加沙地带达成人道主义停火。美国国务卿安东尼·布林肯罕见公开说,以色列方面就保护平民“说的和做的有差距”。

### 更多援助有望进入

以色列国防部领土内政府活动协调办公室负责人埃拉德·戈伦7日告诉媒体记者,以方“将开放凯雷姆沙洛姆口岸用于检查”,时间为“数天后”。

这一办公室主要负责巴勒斯坦平民事务,其所说的凯雷姆沙洛姆口岸位于以色列与加沙地带东南部交界。巴以新一轮冲突爆发前,超过六成货运物资经这一口岸进入加沙地带。

联合国分管人道主义事务的副秘书长马丁·格里菲思7日说,目前磋商仍在继续,“现在有积极迹象表明,(凯雷姆沙洛姆口岸)可能很快就会开放”。

格里菲思说,如果口岸开放,

将对更多援助物资进入加沙地带产生“重大推动作用”,有助大幅加快物流进程,目前交战双方都有更大意愿开放这一口岸。

新一轮巴以冲突10月7日爆发以来,对加沙地带的援助物资全部从拉法口岸运入。这一口岸地处加沙地带与埃及边界,是加沙唯一不经过以色列的出入通道。联合国等方面警告,经由拉法口岸运入的援助物资远不能满足加沙民众需求。

目前,以军对加沙地带的袭击已造成超过1.7万人死亡、4.6万余人受伤。以方说,本轮冲突已造成约1200名以色列人死亡。

戈伦向媒体记者披露,以色列

正与美国、联合国和埃及方面磋商,讨论如何增加人道主义援助物资数量。路透社援引消息人士的话报道,各方正在商讨开放凯雷姆沙洛姆口岸的最终安排,涉及联合国参与的快速检查系统等。

格里菲思警告,加沙地带的援助工作状况不稳定,以军在加沙南部的军事行动“只是复制”其在加沙北部的行动,当前的人道主义行动“不稳定,不可靠,也不持久”。

以军先前在加沙地带北部的军事行动基本切断了当地人道主义援助。联合国相关数据显示,本轮巴以冲突爆发以来,加沙地带已有超过180万人流离失所。

### 国际社会敦促停火

以军5日表示,以军在加沙地带的地面行动目前已进入“第三阶段”。以军7日通报,其部队在加沙地带南部城市汗尤尼斯打死多名枪手,其中包括2名从地道中钻出的枪手。

加沙地带卫生部门7日通报,以军过去24小时内,在加沙地带的袭击造成约350名巴勒斯坦人死亡。

阿拉伯国家再次敦促立即在加沙地带实现人道主义停火。阿拉伯联合酋长国已提请联合国安全理事会8日就一份决议草案进行表决。这份草案先前经多方辩论及修改,最终内容包括“必须依据国际人道主义法保护巴勒斯坦和以色列平民”,同时要求“立即无条件释放所有被扣押人员”。

美国和以色列方面反对全面停火,认为这将对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有利。按以方统计,目前仍有138人被哈马斯扣押在加沙地带。

10月18日,安理会就一份巴以局势决议草案表决,内容包括呼吁在加沙地带实现人道主义暂时停火等内容,因美国投票反对而未获通过。上月,安理会再次表决一份呼吁在加沙地带实施“人道主义暂停”的决议,美国当时投了弃权票,决议最终通过。

美国国务卿布林肯7日说,以色列先前承诺保护平民,“但保护平民的意图与我们现在看到的实际结果之间有差距”。路透社说,这是布林肯个人对以色列最强烈的公开批评。

“这场向南部推进的战斗已经进行了近一周……以色列仍然必须重视保护平民。”布林肯在会晤到访美国的英国外交大臣戴维·卡梅伦后告诉媒体记者。

同一天,美国总统约瑟夫·拜登与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡、约旦国王阿卜杜拉二世分别通电话。白宫说,拜登“强调了保护平民和将平民与哈马斯分开的迫切需要”,包括通过人道主义走廊“让人们安全离开划定的交战地区”。

不过,美国总统国家安全事务首席副助理乔恩·芬纳7日在华盛顿出席阿斯彭安全论坛时披露,美方目前没有对以方何时结束与哈马斯在加沙地带的主要战斗设定期限。(据新华社)

## 特朗普就民事欺诈案在纽约出庭 称“绝对没做错任何事”

综合外媒报道,当地时间7日,美国前总统特朗普就民事欺诈案在纽约出庭,辩称“绝对没做错任何事”。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,特朗普批评此次审判“腐败”,并指责法官恩戈隆以及对他提起诉讼的纽约总检察长詹姆斯。

特朗普说,“我们绝对没做错任何事。”他还告诉记者,此次出庭是为了确保公众“了解真实的故事”,“整个案件都是一场欺诈。他们所做的就是将正义武器化。”

报道称,特朗普辩护的主旨是,财务报表不存在误导性。辩方还称,特朗普家族无意欺骗银行或保险公司。

此前,法官恩戈隆已在纽约总检察长提起的民事诉讼中裁定,特朗普及其公司通过大幅高估其资产,并在用于交易和融资的文书上夸大其净资产,欺骗了银行、保险公司和其他机构。

而审判将确定处罚并处理诉讼中的其它不当行为指控。报道称,纽约总检察长詹姆斯正在寻求至少2.5亿美元的罚款,并阻止特朗普家族在该州经营企业。

路透社称,预计特朗普将于12月11日再次出庭作证。(中新网)

## 2023年12月11日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:南星苑298# 50户,唐南(自然村)45户,停气时间为2023年12月11日13:00至2023年12月11日16:30,停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年12月9日

## 2023年12月11日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:许巷教师新村29-35号,停气时间为2023年12月11日08:00至2023年12月11日17:00,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年12月9日

## 2023年12月11日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:旺庄街道高浪渡村(自然村)301#-320#、322#-330#、342#-344#,停气时间为2023年12月11日08:30至2023年12月11日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2023年12月9日



### 点亮蜡烛 祈盼回家

12月7日,在以色列特拉维夫,人们点亮蜡烛参加集会。

当日,犹太教传统节日光明节来临。本轮巴以冲突已持续两个月,人们在这个特殊的光明节里点亮蜡烛,祈盼被扣留在加沙地带的人员早日归来。

(新华社)

## 美国总统拜登之子亨特·拜登被指控逃税等9项罪名

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,当地时间12月7日,据当日公布的一份联邦起诉书,美国总统约瑟夫·拜登之子亨特·

拜登被指控犯有9项联邦税务罪,其中包括没有申报和缴纳税款、逃税以及提交虚假或欺诈性纳税申报单。美国联邦检察官在起诉

书中表示,亨特·拜登于2016年至2019年期间参与“一项为期4年的计划,不支付至少140万美元的联邦所得税”。(央视)